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Zilele Școlii de studii doctorale la 

 Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău 

 

Comunicat de presă 

 
În perioada 20-25 mai 2024, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău este gazda ediției 

a doua a conferinței „Inovare și cercetare doctorală”, organizată în cadrul Zilelor Școlii de Studii 

Doctorale. Activitatea face parte din proiectul Internaționalizarea sistemului educațional LMD 

din UBc – Calitate, continuitate și mobilitate. Conferința își propune să ofere contexte de reflecție 

privind cercetarea exploratorie și experimentală în relație directă cu piața muncii. 

Evenimentul se dorește a fi o platformă de dezbatere și analiză a temelor care reflectă 

interesul de cercetare al doctoranzilor prin oferirea de modele de bune practici științifice propuse 

de specialiști de renume și prin promovarea unei viziuni interdisciplinare asupra activității de 

inovare. Participanții sunt doctoranzi și cercetători din domeniile științelor inginerești și ale 

științelor socioumane, afiliați unor universități din țară și străinătate. 

Conferința beneficiază de prezența unor invitați de marcă, în calitate de keynote speakers, 

care au susținut prelegeri de specialitate, astfel: 

CS I dr. Gabriela HAJA, Institutul de Filologie Română „Alexandru Philippide” al 

Academiei Române – Filiala Iaşi, România, Dicționarul limbii române - instrument, resursă, temă 

de cercetare; 

Prof.univ.dr. habil. Felicia DUMAS, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași,  

Traducerile de spiritualitate creștin-ortodoxă în limba franceză și dimensiunea lor axiologică; 

CS I dr. Elena Isabelle Tamba, Institutul de Filologie Română „Alexandru Philippide” al 

Academiei Române – Filiala Iaşi, România, Limba română în era digitală; 

Conf.univ.dr. Rodica OLAR, Universitatea din București, From mineral to complexes – 

the inorganic building blocks of life; 

Conf.univ.dr. Mihaela BADEA, Universitatea din București, New complexes with 

nicotinamide exhibiting antimicrobial properties. 

 

 „Avem bucuria să organizăm a doua ediție a unui eveniment științific adresat în primul 

rând tinerilor cercetători, care a câștigat deja o audiență importantă, căpătând o dimensiune 

internațională. Ne dorim ca această conferință să reprezinte o platformă de dezvoltare a cercetării 

doctorale în domeniul ingineresc și umanist, un cadru de promovare a interdisciplinarității și 

inovației. Mulțumim, pe aceasta cale, profesorilor invitați, doctoranzilor participanți la conferință, 



conducătorilor de doctorat și membrilor echipelor de îndrumare sub tutela cărora au fost elaborate 

lucrările, precum și instituțiilor de învățământ superior din România și din străinătate de la care 

provin participanții la Conferința „Inovare și cercetare doctorală”, ne-a declarat Președintele 

Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, Prof. univ. dr. ing. Dr.h.c. Valentin 

NEDEFF. 


